



## Protokoll 1/2023

1(4)

### Protokoll fört vid styrelsemöte i Östergötlands Ornitologiska Förening

Tid: Tisdag 2023-01-17 kl 18.30–21.00

Plats: Hos Stefan Westberg, Grindstugevägen 89 i Linköping

Närvarande ledamöter: Anders Tennlind, ordf.  
Jussi Tranesjö, vice ordf.  
Gunnar Ölfvingsson  
Sofie Hellman  
Stefan Westberg, sekr.  
Claud Youssif  
Jenny Rydén

Frånvarande: Inger-Marie Wohlfarth Anmält förhinder  
Dan Lindmark Anmält förhinder

### § 3 Föregående protokoll

Protokoll 9/2022 från mötet den 12 december är tidigare utsänt och godkänt.

### § 4 ÖgOF:s årsmöte

Alla handlingar till årsmötet skall finnas framme till nästa styrelsemöte i månadsskiftet feb/mars. Kallelse via Facebook och hemsida ska kompletteras med adress till årsmöteslokal och anvisningar om föranmälan. Anmälan sätts till senast en vecka innan årsmötet.

Jussi skriver motivering till Svanägget och ordnar gravyr till plattan.  
Jussis förslag att alla före detta ordföranden kontaktas personligen för gruppfoto och ev. intervju av Pippipodden bifölls. Föreslogs även att vandringspriset för Upptäckartävlingen delas ut av Pippipodden.

### § 5 Ekonomi / medlemmar

#### Ekonomi – aktuell status

Det är för närvarande lugnt på ekonomifronten. Inväntar tryckfaktura för Vingspegeln nr 4. När alla kostnader för 2022 är bokförda lämnas materialet till revisorerna.

Vid nästa styrelsemöte presenteras en genomgång av hur det gick 2022 och ett budgetförslag för 2023 går igenom inför kommande årsmöte. Även medlemsavgifter för 2024 behöver tas upp.

#### Medlemmar – aktuell status

5 nya medlemmar sedan förra styrelsemötet.

### § 6 **Vingspegeln**

#### Vingspegeln 1/2023

Deadline 1 mars

- ÖgOF:s fågelskyddsarbete.
- Häradsskär.
- Intervju med omslagskonstnär. Jussi intervjuar.
- Skådarporträtt Lotta Johansson, Jenny intervjuar.
- I korpgluggen.

#### Vingspegeln 2/2023

- Fågelobservationer i Östergötland (Kjell m.fl).
- Skådarporträtt – Leif Jern.
- I korpgluggen.
- Rapport från årsmötet.

### § 7 **ÖgOF på nätet/i mobilen**

#### Funktionsbrevlådor

Inget att rapportera.

#### Facebook

Adventskalendern blev en succé. Förslag om att ev ha något liknande upplägg i maj (sångare).

#### Hemsida

Extra flik för Jubileet inlagt.

#### Bandet Fåglar i Ög

Inget att rapportera.

#### Holken (Zoho Connect)

Inget att rapportera.

## § 8 Fågelskydds- och andra naturvårdsfrågor

### Insända yttranden sedan förra styrelsemötet

- Ågelsjön, Norrköping - remiss om justerad bevarandeplan för Ågelsjöns Natura 2000-område. Inskickat (Gunnar).
- Östra Eneby, Norrköping - samråd om vindkraftspark. Gemensamt yttrande med FiNk inskickat (Jussi).
- Minsjö, Söderköping - samråd om solcellspark, yttrande till Solkompaniet. Inskickat (Claud) .
- Orreklint, Åtvidaberg o Västervik - samråd om vindkraftspark, yttrande till SWECO (konsult åt Fred Olsen Renewables), Inskickat (Stefan).

### Nya remisser/ärenden

- Sonstorp (Ullstorp), Finspång - samråd om solcellspark, yttrande till Afry (konsult åt Alight AB) senast 25 januari - **Gunnar**
- Näfssjöskogen, Finspång - remiss om bildande av nytt naturreservat, yttrande till lst senast 27 januari – **Claud**
- Solcellspark Motala Olivehult. Yttrande till Vinnergi AB senast 27/1 – Ansvarig utses i Fågelskyddsgruppen.
- Stora mossen, Finspång - remiss om bildande av nytt naturreservat, yttrande till lst senast 20 februari - **Jussi** (uppgifter från vår myrinventering?)
- Ringstad mosse, Norrköping - remiss om bildande av nytt naturreservat, yttrande till lst senast 9 april - **Stefan**

## § 9 Fågelintressefrågor

Kommande aktiviteter:

- Vinterfåglar inpå knuten (VIK) den 28–29 januari. Sofie kontaktperson för ÖgOF.
- ÖgOF-dag vid Naturum Tåkern den 7 maj planeras.

## § 10 Inventeringar

- Information om Midvinterinventeringenden 14–15 januari har varit utlagd på vår hemsida och Facebook. Rapport om resultat kommer att publiceras senare i vinter.
- ÖgOF har införskaffat 3 AudioMoth ljudboxar med syfte att främst spela in ugglor. Fågelskyddsgruppen ska ta fram ett förslag hur vi tänker använda dem.

## § 11 Regionala rapportkommittén (RRK)

Inget att rapportera.

## § 12 Häradsskär

Häradsskärskommittén ska träffas för att sätta igång arbetet 2023.

### § 13            **Skrivelser/massmedia**

Inget att rapportera.

### § 14            **Region-/medlemsmöten/övriga möten/klubbkontakter**

Inget att rapportera.

### § 15            **BirdLife Sverige**

- Vinterfåglar inpå knuten (VIK) ska genomföras den 27–30 januari 2023. Sofie lokalt ansvarig.
- Riksstämman 2023 kommer att genomföras den 22–23 april i Skara – deadline för anmälan är den 12 mars. Deltagande från ÖgOF kommer att beslutas på kommande styrelsemöte.
- Styrelsen beslutade att godkänna de delar av FiNk:s stadgar som innebär att de integreras i kedjan. Dvs att de ansluts till BirdLifes regionalförening (ÖgOF) och riksföreningen. Nästa steg är att riksstyrelsens godkännande. Anders kontaktar Mats Hjelte, ordf. i FiNk. (Klart 22 jan)

### § 16            **Övrigt**

50-årsjubileum 2023 (pågående planering visas enbart för styrelsen)

### § 17            **Genomgång av åtgärdslistan**

Åtgärdslistan gicks igenom och följer efter protokollet.

### § 18            **Nästa möte**

Någon gång v8/9. Anders skickar i vanlig ordning ut en doodle och kallelse kommer därefter att skickas ut i god tid.

### § 19            **Mötets avslutande**

Ordföranden förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Stefan Westberg, sekreterare

Anders Tennlind, ordförande